

Godina **XLI.**

Makarska 2001.

broj 4

*RIJEČ UREDNIŠTVA*

U ovom završnom broju prve godine trećega tisućljeća ponovno smo razvrstali priloge prema ustaljenim rubrikama ostajući tako vjerni temeljnom usmjerenju časopisa koji je zamišljen da bude koktel ozbiljnijih znanstvenih priloga i praktičnih pomagala pastoralnim radnicima.

U rubriku "Članci i rasprave" uvrstili smo dva priloga. U prvome je prikazan život i rad franjevca i biskupa Fulgencija Careva (1806.-1901.) koji je bio skopski nadbiskup i hvarski biskup u prigodi stote obljetnice njegove smrti. Poseban je naglasak stavljen na analizu njegove pismene ostavštine čime je otet zaboravu i približen novim generacijama kršćana te može poslužiti kao izvor pri izučavanju naše kulturne povijesti.

Drugi je prilog u ovoj rubrici pravno-praktične naravi: Nacrt ugovora o zapošljavanju redovnica prema kanonu 681. Zakonika kanonskog prava. Prilog je izrađen prema svim pravilima pravne metodologije ali je sasvim praktičan i razumljiv i onima koji se često ne bave pravnim aktima ali su upućeni na različite načine na problematiku koju ovaj članak tretira a to je povjeravanje nekoga posla redovnicama.

Naš časopis skoro isključivo naručuju i čitaju svećenici, redovnici i studenti teologije. Prema povratnim informacijama koje do nas dopiru, većina njih želi imati što više praktičnih pomagala za organizaciju i izvedbu kršćanske liturgije i drugih pastoralnih pothvata. Zbog toga smo u ovom godištu nastojali priskrbiti uzorke homilija za nedjelje prema redosljedu liturgijske godine. Za ovaj broj smo preveli s talijanskog izvornika homilije p. Cantalamesse od 2. nedjelje kroz godinu do Cvjetnice. Nadamo se da će vam biti korisno pomagalo kod sastavljanja i

držanja homilija u naznačenom vremenu. Bilo bi nam drago da nam javite svoje dojmove jer namjeravamo objaviti homilije za sve nedjelje i blagdane kroz liturgijsku godinu.

U rubriku "Liturgija sveti susret" ovaj put smo uvrstili i simpatičan opis obreda vlastitog krštenja sv. Augustina. Opis je značajan kao autentično svjedočanstvo za povijest kršćanske liturgije, ali je poticajan i svima koji to pročitaju da jače vrednuju vlastito krštenja i krštenja drugih kojima prisustvuju.

U rubriku "Praktična pitanja" uvrstili smo prikaz upute Kongregacije za bogoštovlje o prevođenju liturgijskih obrazaca Rimske liturgije na žive jezike. To je prvenstveno namijenjeno onima koji su izravno uključeni u proces prevođenja liturgijskih tekstova, ali je poučan i svima ostalima jer ukazuje na pravilan pristup liturgijskim tekstovima i traganju za duhom liturgijskih molitava.

Nestor suvremenoga liturgijskoga pokreta među Hrvatima i njegov najvatreniji promicatelj, o. Martin Kirigin preselio se iz ovozemaljskog života u vječni. On je bio suutemeljitelj ovoga časopisa i jedan od najvjernijih suradnika od osnutka pa sve do posljednjih dana. Uz veoma vrijedne priloge u kojima se zauzimao da liturgija postane živo vrelo božanskoga života, svim je urednicima bio neumoran poticatelj i usmjeravatelj te veoma vrijedan ohrabritelj. Zbog toga smo mu u ovom broju posvetili nekoliko stranica prikazujući u glavnim crtama njegov život i rad s posebnim naglaskom na popisu suradnje u našem časopisu s molitvom da mu Gospodin bude nagrada.

U istu smo rubriku uvrstili i nekoliko izjava Svetih otaca o Molitvi Gospodnjoj što može biti zgodno pomagalo kod pripremanja homilija, nagovora ili drugih pouka.

Kratkim prikazom prispjelih knjiga dvojice naših izdavača završavamo ovaj broj. Nadamo se da ćete pronaći nešto za sebe. Molimo Gospodina da Vam otvori srce za nova nadahnuća i okrijepi vas za ustrajan nastavak rada na njivi Gospodnjoj.